



Тринадцать лет Павел Деряжин (на фото) следовал по пятам за примой нашей эстрады. Сегодня мы начинаем публикацию его уникального фотоархива

# ОХОТНИК

Начало 90-х.



Она вряд ли помнит его в лицо, не знает его имени и даже не догадывается: все, что есть сегодня в жизни Павла, это и ее заслуга. Именно благодаря Алле Пугачевой он когда-то познакомился с будущей супругой. Благодаря ей исколесил всю страну. И стал известным в кругах поклонников А. Б. фотографом.

Павел Деряжин, 37 лет от роду. Стал увлекаться фотографией в 18 лет. Потом, послушав песни Пугачевой, решил увидеть кумира «живьем». Пришел к знаменитому подъезду дома на Маяковке, пообщался с дежурившими круглые сутки поклонниками, да так и остался здесь на много лет.

- В общей сложности я провел у этого подъезда лет 13, - рассказывает Павел. - Нас уже знали все водители Пугачевой, ее домработница и частые гости. Они-то и рассказывали обо всем, что происходило в жизни Аллы Борисовны: куда едет на гастроли, где сейчас снимается, с кем вчера гуляла на празднике.

- Среди фанатов были свои группировки?



Одна из самых странных поездок Аллы Пугачевой в Питер. Вечером веселая компания - сама Алла с тогдашним мужем Евгением Болдиным (справа) и Александром Розенбаумом - поехала на поезде в Питер. Там они весь день просто гуляли по городу, а вечером снова отбыли в Москву. Кадр сделан на Ленинградском вокзале. Пугачева, не спавшая, считай, почти две ночи, увидев вездесущих поклонников, показала язык супруге Павла Светлане.

- Конечно. Если ты новичок, нужно было положить много сил, чтобы тебя приняли «за своего».

- И что для этого требовалось?

- Годик-другой постоять у подъезда, примелькаться старожилам. Вообще среди фанатов было три группировки. Совсем «старички» - те, кто начал дежурить еще у старой квартиры Пугачевой. Те, кто пришел уже на улицу Горького, и новички, которые появились после выхода на экраны фильма «Пришла и говорю» - там ведь открыто показали ее адрес.

- Как Пугачева относилась к дежурившим у подъезда поклонникам?

- Все зависело от ее настроения. Иногда могла поздороваться, ответить на какие-то вопросы. Иногда - почти дружелюбно обозвать стоящих рядом с подъездом девушек «швабрами». А однажды, когда настроение было плохое, просто набросилась на

одного парня с камерой. «Вы на мне зарабатываете!» - кричала она, пытаясь вырвать фотоаппарат.

- Как менялось отношение Пугачевой к своим поклонникам?

- Да никак не менялось. Что десять лет назад она могла то улыбнуться, то показать язык, что сейчас. Был только один период, когда она всегда пребывала в хорошем расположении духа, мы его еще называли «кузьминский» (это где-то 86-й год). Помню, Пугачева вместе с Кузьминым уезжала в Питер с Ленинградского вокзала. Так вот, А. Б. неожиданно подошла к провожавшим поклонникам и сама попросила их: «Ребята, не в службу, а в дружбу. Идите сейчас за нами и громко кричите: «Две звезды - Кузьмин и Пугачева!» Это был, наверное, один из немногих случаев, когда Алла Борисовна обратилась к нам с какой-то просьбой.

- А как мужа Пугачевой, они жаловали фанатов?

- Болдин нас очень не любил. Как увидит камеру, постоянно норовил ее разбить. В 80-х годах он много фотоаппаратов покалечил, приходилось метров с пятнадцати снимать. А вот с Филиппом у Пугаче-

вой появилась охрана. Раньше-то она всегда одна ходила, никого не боялась. Может, еще и оттого, что знала: да мы сами приедем любого, кто захотел бы сделать Алле что-нибудь плохое. Уже когда Пугачева переехала к Киркорову в его квартиру на Земляном валу, случился неприятный инцидент. Мы, как обычно, дежурили у подъезда, Пугачева приехала после какого-то концерта. Близился ее день рождения. И мы бросились к ней - поздравлять с наступающим праздником. А она неожиданно кинула своим охранникам: «Сделайте так, чтобы этих инородцев во дворе не было!» - и уже нам: «Вы мне на старой квартире всю жизнь испортили, так еще и сюда приехали? Чтоб духу вашего не было!» Это было очень обидно!

## Болдин приезжал к нам за сыром

Все обиды на звезду Павел готов забыть хотя бы ради одного: это ведь Алла Пугачева познакомила его с будущей супругой.

Светлана тоже была неистовой фанаткой А. Б. Один день она работала в продуктовом магазине, на следующий - несла пост у подъезда. И так много лет подряд. Сначала отношения Павла и Светланы были деловыми.

- Она показала мне свою коллекцию фотографий Пугачевой, я - свою. Потом мы стали обмениваться снимками. Еще позже у меня полу-

Пугачева  
Алла  
280303

# ЗА ПУГАЧЕВОЙ

чился кадр, где я случайно запечатлел Пугачеву вместе со Светкой...

Короче, через несколько лет совместных дежурств Павел и Света поженились.

- Только не думайте, что мы - одни такие уникальные. Я знаю очень много семейных пар, которые познакомились на почве любви к Пугачевой. Причем не только в Москве - и в Питере, и в Киеве. Так что «пугачевских» детей сейчас много бегают по свету...

Как-то о «блатном» месте работы Светланы прознал кто-то из окружения Пугачевой. И пошли к преданной поклоннице посылные «от Аллы».

- Света могла достать сыры. Так, Болдин частенько приходил к ней в магазин за рокфором - очень они с Аллой любили этот сорт.

Болдин приезжал, закупал продукты и, поблагодарив, уезжал. Ни тебе приглашений в гости, ни билетов на концерт...

## Как прима изменила мужу

Если до своего необычного увлечения Павел Деряжин и думал о какой-то профессии, то после постоянной вахты у подъезда понял: его настоящая работа - только рядом с Пугачевой. Поэтому он фотографировал прима не только у ее собственного подъезда, но и по всей стране.

- Следуя за Пугачевой, я объехал почти всю Украину. Там как раз и сделал свой самый на то время сенсационный кадр (см. обложку). Было это так. Мы вслед за А. Б. приехали в Днепрпетровск. В то время, шел август 91-го, Пугачева уже не жила в гостиницах, спасаясь от поклонников на дачах партийных работников. И вот приходим на дачу, а привратница объясняет, что Пугачева уехала кататься на теплоходе. Мы просидели на пристани целый день. Уже ближе к вечеру наконец появляется теплоход. Мы тут же приготовились, я навел камеру. А она-то не знает, что мы ее встречаем. И вот они подплывают совсем близко: ба, а Пугачева, оказывается, вместе с Челобановым, да еще недвусмысленно руку ему на плечо положила. Мы смотрим: у нее глаза просто квадратными стали. Она-то в то время официально была замужем за Болдиным. Но делать нечего: Пугачева очень искусственно засмеялась и, выходя с теплохода, даже бросила нам: «Давайте, снимайте меня! Сегодня я добрая!»

## Все фото - любимой «Комсомолке»

Сегодня Светлана и Павел уже не дежурят у подъезда примы. А. Б. переехала жить в загородный дом

Даже августовский путч 91-го года не заставил Пугачеву отказаться от гастролей. В ту поездку по Украине А. Б. отправилась со своим тогдашним фаворитом Сергеем Челобановым. Чтобы парочку никто не доставал, жили Пугачева и Челобанов на загородных дачах. Но и туда пробрались папарацци! В Одессе (см. фото) идущая на пляж прима вдруг услышала шорох в кустах. Остановилась, прислушалась. Так ничего не поняв, продолжила свой путь. Пугачева так и не узнала, что в это время из кустов, через решетку забора ее фотографировал неутомимый Павел Деряжин.

на Истру, да и сами супруги «переболели» Пугачевой. Сейчас им больше по душе послушать диск любимой певицы дома. Конечно, когда у Пугачевой бывают сольные концерты, они выбирают в свет. Но предпочитают вспоминать те времена, глядя на старые фото. А чтобы поделиться радостью от встреч с великой певицей, Павел любезно предоставил свой архив любимой газете.



1978 г.

## ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

**А** МОЖЕТ, вы тоже охотились за звездами или случайно в вашем семейном архиве есть их необычное фото (не обязательно именно Аллы Пугачевой)? Тогда немедленно присылайте их нам! Авторы лучших снимков, помимо всероссийской славы и гонораров, получат ценные призы от «КП»! Ждем от вас сообщений с пометками на конверте «Фото звезды» по адресу: Москва, 125993, улица «Правды», д. 24, редакция газеты «Комсомольская правда», или по e-mail:

sapra@kp.ru

Сегодня мы начинаем публикацию серии фоторепортажей Деряжина с его комментариями. Конечно, опубликовать все снимки Пугачевой просто невозможно: всего в архиве Павла насчитывается более трех тысяч фотографий. Но обещаем показать вам самые интересные. В сегодняшнем выпуске вы увидите Пугачеву времен середины 80-х - начала 90-х годов. Продолжение в следующем номере!

Ольга САПРЫКИНА.



1991 г.

## МИРОВОЕ СРЕДСТВО ОТ ГЕМОРРОЯ Гепатромбин® Г мазь и суппозитории



Hemofarm  
Хемофарм концерн А.Д.

Гепатромбин® Г состоит из трех компонентов, каждый из которых оказывает лечебное действие при остром геморрое.

Благодаря своему составу Гепатромбин® Г быстро устраняет боль, кровотечение, зуд, жжение и другие проявления геморроидальной болезни.

Гепатромбин® Г отпускается без рецепта врача.